

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	27.03.2019
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	6 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	113 <sup>η</sup>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	27.03.2019

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:3687/03.04.2019

Συζήτηση επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 12697/01-11-2018 αιτήσεως της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», με την οποία ζητείται παράταση μίσθωσης δημοτικού καταστήματος στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
12. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 2.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 3.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 4.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 5.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 6.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:**

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
- 2.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
- 3.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
- 4.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :**

- 1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
- 2.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
- 3.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ
- 5.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 3217/21-03-2019 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος προσήλθε μετά την συζήτηση του 2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία αποχώρησε μετά την συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, έγινε ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους, για διάφορα θέματα και επίσης τέθηκαν ερωτήσεις από τους Δημοτικούς Συμβούλους, όπως αναλυτικά καταγράφεται αυτολεξεί, στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και επιγραμματικά αναφέρουμε τα παρακάτω:

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω :

Από τις αρχές Μαρτίου επιτρέπεται στους Δήμους η άσκηση συγκοινωνιακού έργου. Επομένως θα πρέπει να επισκευάσετε το λεωφορείο δωρεάς Νανόπουλου που βρίσκεται στην Τσαγκαράδα ώστε το καλοκαίρι να εκτελεί εσωτερικά δρομολόγιο. Είχα προτείνει από τον Γενάρη να γίνει ειδική συνεδρίαση για τον προγραμματισμό του Φιλόδημου. Δεν έγινε ακόμη αν και το είχε δεχθεί το σώμα. Ποιο πρόγραμμα εντάξατε σ' αυτή τη δράση; Είχατε προτείνει την παράκαμψη της Μακρυράχης κι εγώ είχα αντιπροτείνει τον δρόμο προς Λιμνιώνα. Τι αποφασίσατε γ' αυτό το έργο όπως και για τις αθλητικές εγκαταστάσεις; Είχαμε διαβεβαίωση από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο ότι το θέμα θα επανέλθει προς συζήτηση. Δεν έγινε ποτέ κι όσον αφορά την παράκαμψη της Μακρυράχης θεωρώ ότι στο μέλλον θα αποδειχθεί ότι κάνει περισσότερο κακό παρά καλό στο χωριό. Για τις αθλητικές εγκαταστάσεις έχω να πω ότι ήδη υπάρχει το Αθλητικό Κέντρο Τσαγκαράδας το οποίο πρέπει να συντηρηθεί. Θα πρέπει να καταγραφεί η μεγάλη ζημιά που γίνεται σε ένα τεράστιο ακίνητο της Δ.Ε. Μουρεσίου του οποίου η πρόσοψη δεσμεύεται από ένα άχρηστο δημόσιο κτίριο κι έτσι χάνει και την αξία του και το υπόλοιπο οικόπεδο. (Απαντώντας ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος ανέφερε ότι έχει υποβληθεί πρόταση για δύο γήπεδα 5x5, ένα στον Άγιο Δημήτριο κι ένα στην Ζαγορά και ότι η αποκατάσταση του Αθλητικού Κέντρου Τσαγκαράδας θα γίνει με χρήματα του Δήμου).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω :

Απορώ αν έχει ζητηθεί η γνώμη του Συμβουλίου της Τ.Κ. για τα παραπάνω θέματα. Γιατί κάνουμε νέες αθλητικές εγκαταστάσεις ενώ έχουμε ένα ήδη εγκαταλελειμμένο αθλητικό κέντρο; Πρέπει να βρεθεί μια λύση να γίνουν βιώσιμα τα ήδη υπάρχοντα. Το θέμα είναι να μην κάνουμε έργα βιτρίνας που δεν θα συντηρούνται, αλλά έργα ουσίας. Γιατί δεν βάζουμε σαν προτεραιότητα την αποκατάσταση του Αθλητικού Κέντρου Τσαγκαράδας ;

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω :

Μέχρι σήμερα η παρούσα δημοτική αρχή ότι κάνει το κάνει άναρχα, χωρίς κανέναν στρατηγικό σχεδιασμό. Έχουμε ένα στολίδι το αθλητικό κέντρο Τσαγκαράδας το οποίο καταρρέει και πάτε να δημιουργήσετε δύο νέα 5x5 για τα οποία δεν υπάρχει πρόβλεψη βιωσιμότητας. Επίσης σχετικά με το πρόβλημα που παρατηρείται στην δεξαμενή ύδρευσης στην Τ.Κ. Μακρυράχης, έχετε κάνει κάτι για την επίλυσή του; (Απαντώντας ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος ενημέρωσε το σώμα ότι αμέσως μόλις ενημερώθηκε για το πρόβλημα οι υδραυλικοί του Δήμου πήγαν στο σημείο). Σχετικά με άνοιγμα δρόμου στην Τ.Κ. Μακρυράχης. Πριν λίγες μέρες έγινε παρέμβαση σ' ένα

δρόμο στην Μακρυράχη και δημιουργήθηκε ένταση. Είμαστε υπέρ της διάνοιξης του δρόμου αλλά να γίνει με τους σωστούς όρους ώστε να μην δημιουργούνται προβλήματα μεταξύ των όμορων ιδιοκτητών. ( Στα ανωτέρω απάντησε ο κ. Δήμαρχος κι ενημέρωσε το σώμα σχετικά με το θέμα και τις κινήσεις από πλευράς του Δήμου). Στις 24 Μαρτίου προβλήθηκε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ένα βίντεο για τα αδέσποτα . Στις 25 Μαρτίου άλλο ένα βίντεο και στις 26 Μαρτίου δημοσιοποιήθηκε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης επιστολή που κοινοποιείται προς τον κ. Δήμαρχο από την Φιλοζωική Αν. Πηλίου σχετικά με την κατάσταση και την διαχείριση των αδέσποτων από τον Δήμο μας. Υπάρχει κάποιο πρόβλημα; Ζητάω ενημέρωση σχετικά με το θέμα. Επίσης στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου αναφέρθηκε το θέμα των οικόσιτων και της νέας υγειονομικής διάταξης την οποία αγνοούσαμε όλοι. Κάναμε προσφυγή και είδαμε ότι στη νέα υγειονομική διάταξη προστέθηκε και η Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου. Έχετε κάνει κάτι για το θέμα; (Απαντώντας ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το σώμα ότι όταν ολοκληρωθεί η διαβούλευση η οποία θα γίνει στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας για τα οικόσιτα, το θέμα θα έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να ληφθεί απόφαση).

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Αλτίνης Στυλιανός - Βέργος ζήτησε να εξεταστεί η δυνατότητα κατασκευής γηπέδου 5x5 και στην Τ.Κ. Κισσού η οποία είναι ένα τουριστικό χωριό.

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ**

Από το πρακτικό της 6<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 27.03.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 06.30 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

#### **ΘΕΜΑ : 17<sup>ο</sup>**

Συζήτηση επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 12697/01-11-2018 αιτήσεως της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», με την οποία ζητείται παράταση μίσθωσης δημοτικού καταστήματος στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 12697/01-11-2018 αίτηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», η οποία έχει ως παρακάτω:

\*\*\*\*\*

**ΘΕΜΑ:** Παράταση Συμβατικής Μίσθωσης καταστήματος

**ΣΧΕΤ. :** Η με αρ. 4984/17.5.2013 σύμβαση μίσθωσης.

Με την ως άνω σχετική με αρ. 4984/17.5.2013 σύμβαση μίσθωσης μίσθωσα από το Δήμο Ζαγοράς - Μουρεσίου, δημοτικό κατάστημα εμβαδού 92 τ.μ. με αποθηκευτικό χώρο, στο Νανοπούλειο Κέντρο Τσαγκαράδας, της Τοπικής Κοινότητας Τσαγκαράδας. Η διάρκεια της μίσθωσης ορίστηκε από 17.5.2013 έως 16.4.2019. Ο χώρος αυτός λειτουργεί πλέον ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος (καφέ AGNADI). Ωστόσο επειδή ο χώρος αυτός ήταν σε πολύ κακή κατάσταση, πραγματοποιήθηκε εκτεταμένη ανακαίνιση (καλωδιώσεις ηλεκτρισμού, σωληνώσεις, κουφώματα, στέγη, πλακάκια, είδη υγιεινής, εξωτερικές πλακοστρώσεις και διαμόρφωση όλου του αύλειου χώρου), θεραπεύτηκαν πραγματικά και νομικά ελαττώματα με την τακτοποίηση αυθαιρέτων. Η ως άνω ανακαίνιση κόστισε βάσει τιμολογίων 116.500 € και προφανώς θα παραμείνει υπέρ του μισθίου και του Δήμου.

Επειδή η επένδυση που πραγματοποιήθηκε ήταν κατά πολύ μεγαλύτερη από την προβλεπόμενη. Απασχολώ εργαζόμενους από την περιοχή, καταβάλλω τα συμφωνηθέντα μισθώματα. Το δε κατάστημα αποτελεί σημείο αναφοράς πλέον για τους επισκέπτες της περιοχής, απόλυτα ενταγμένο στην αισθητική του παραδοσιακού οικισμού.

Παρακαλώ για την παράταση της μεταξύ μας σύμβασης μίσθωσης για ακόμη έξι (6) έτη.

Τσαγκαράδα, 1.11.2018

Για την «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»

Παύλος Πάνος

\*\*\*\*\*

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την 16/2018 Απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, η οποία έχει ως παρακάτω:

\*\*\*\*\*

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ**

#### **4<sup>η</sup> ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

#### **ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ**

**Τσαγκαράδα, 21 Νοεμβρίου 2018**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Νάνος Παναγιώτης  
Διανέλλος Χρήστος  
Φράντζας Κων/νος

Πρόεδρος Τ.Κ. Τσαγκαράδας  
Μέλος Τ.Κ. Τσαγκαράδας  
Μέλος Τ.Κ. Τσαγκαράδας

Απόντες : Κανένας

Στο Γραφείο συνεδριάσεων της Δ.Ε. Μουρεσίου στην Τσαγκαράδα σήμερα, 21 Νοεμβρίου 2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 μ.μ., συνήλθε στην 4<sup>η</sup> Τακτική Συνεδρίαση 2018 το Συμβούλιο Τοπικής Κοινότητας Τσαγκαράδας, έπειτα από την υπ' αριθμ. πρωτ. 19/16/11/2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου. Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία των συμβούλων, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

### **Αριθμός Απόφασης 16/2018**

#### **Αρ. Πρωτ. 22**

**ΘΕΜΑ εντός ημερήσιας διατάξεως** : «Παράταση μίσθωσης καταστήματος».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το συμβούλιο ότι ο Δήμος με το αριθ. 13311/2018 έγγραφό του μας ζητά τη σύμφωνη γνώμη προκειμένου να προβεί στην παράταση μίσθωσης έξι (6) ετών για το δημοτικό κατάστημα της Τ.Κ. Τσαγκαράδας που μισθώσει η εταιρεία ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Μετά από τα παραπάνω καλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την ενημέρωση - εισήγηση του Προέδρου και ύστερα από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την παράταση μίσθωσης του δημοτικού καταστήματος που μισθώνει η εταιρεία ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. για έξι (6) έτη.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 16/2018.

Αφού συζητήθηκαν τα παραπάνω, συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό και συμφωνούν και υπογράφουν ως έχει:

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ.

Τα Μέλη

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ, 21.11.2018

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΑΝΟΣ

\*\*\*\*\*

Ο κ. Πρόεδρος, ενημέρωσε το σώμα ότι η ανωτέρω απόφαση θα αποσταλεί για τον προβλεπόμενο έλεγχο νομιμότητας στην Διεύθυνση Κληροδοτημάτων, δεδομένου ότι το δημοτικό αυτό κατάστημα ανήκει στο Νανοπούλειο Κέντρο Τσαγκαράδας, το οποίο είναι κεφάλαιο αυτοτελούς Διαχείρισης.

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

**Υπέρ** της έγκρισης παράτασης συμφωνητικού μίσθωσης δημοτικού καταστήματος στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας στην εταιρεία ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

για επιπλέον έξι (6) έτη, σύμφωνα και με την 16/2018 Απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, όπως αυτό ζητείται με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12697/01-11-2018 αίτηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος, κ. Σαμαρά Μαρία, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την υπ' αριθμ. πρωτ. 12697/01-11-2018 αίτηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»
- Την 16/2018 Απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Τσαγκαράδας
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**1.**Εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης δημοτικού ακινήτου στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας, στην εταιρεία ΠΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε., για επιπλέον έξι (6) έτη, σύμφωνα και με την 16/2018 Απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, ήτοι από 17-04-2019 έως 16-04-2025, με το διαμορφωμένο σήμερα μίσθωμα και με τους ίδιους ακριβώς όρους μίσθωσης.

**2.**Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στο αρμόδιο οικονομικό τμήμα του Δήμου.

**3.**Η παραπάνω απόφαση να αποσταλεί για τον προβλεπόμενο έλεγχο νομιμότητας στη αρμόδια Διεύθυνση Κληροδοτημάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 113/2019.**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)**  
**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 03.04.2019**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ**